
Climate Conversation Survey 2021

68% feel we urgently need to do all we can
to address climate change

News about climate change and its impact on the
environment makes people anxious or worried

45% always or usually

37% sometimes

are clear what
Net Zero means

51%
are clear what
Carbon Footprint
means84%

The top three priorities identi�ed are
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believe
there is a climate emergency82%

responses
from all across Shetland848 The top three reasons why we should tackle

climate change are global concerns
- FOR FUTURE GENERATIONS
- GLOBAL NATURAL ENVIRONMENT
- PROTECTING PEOPLE GLOBALLY

said they are doing something
right now to reduce their impact
on climate change98.7%

Top areas folk want to see work done on are

Green/Renewable
Energy

Improving
reduce reuse

recycle

Tackling fuel poverty,
and more support for

making improvements
Fixed Links to the Isles

recycle for Shetland


